

# 下山迷路被困溪涧 警方寒夜登山救援 两获救男子昨送锦旗谢民警



本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈巍巍/文 记者 孙凛/图)昨日下午16时,张先生和董先生带着一面写有“快速出警 鼎力相助 锦旗”来到湖岭派出所,感谢民警夜间营救之恩(如图)。原来,1月5日晚,张先生和董先生在福泉山下途中迷路被困。董先生用快没电的手机,拨打110求救。2小时后,民警赶到,两人获救。

据董先生回忆,1月5日中午,他和张先生等亲朋好友一行人,在福泉山林场吃午饭。本打算直接回陶山,因当时车子只有一辆,座位不够。董先生和张先生平时爱锻炼,见时间才14时,两人就打算徒步福泉山,走山路返回陶山。

董先生说,由福泉山通往陶山的山路,他俩以前走过,依稀有些印象。但再次进山后才发现,山路长满竹子和茅草,根本无法辨路,两人沿山中溪涧,顺太阳下山方向行进。

本以为路上会遇到行人,没想到一个人影也没有。两人沿溪涧行走,行走颇不易,需踩着大小不一的石块,跳跃着前行。而且溪涧里,信号时有时无,张先生手机很快没电,董先生手机也只剩下不足5%电量。当我打电话报警后不久,手机就没电自动关机,我们只得找了块大石头,待在原地,找了些茅草生起火,等待救援。

董先生说,我们5日19时多接到110反馈警情,有两名人员被困福泉山。湖岭派出所民警薛海洲说,接警后,我带着2名协警和从家中赶来的张先生和董先生的亲朋好友,从湖岭方向前往救援,陶山派出所当时也接到警情,也有民警带队从陶山方向开始搜救。

由于不知道张先生和董先生走的是哪条山路,薛海洲又叫了2名熟悉地形的协警帮助搜救。我们拿着手电筒,一边搜索,一边喊两人的名字。薛海洲说,当晚福泉山的温度已达零下摄氏度,加上山上树木茂盛,能见度非常低,在经过一些山壁小道时,最窄处仅容一人通过,一旦脚底打滑,后果不堪设想。

在手电筒弱光照射下,薛海洲一行经2个多小时的摸黑前行,终于在福泉山一条干涸溪涧的大石上找到两人。

看到我们,他俩当时情绪很激动,握着我们的手连声说谢谢。薛海洲说,那晚的经历,可以说是在鬼门关走了一回。张先生感慨地告诉记者,当时天色已暗,加上两人手机都关机了,虽说报了警,但没想到这么快获救。当看到手电筒亮光时,两人激动地大叫:终于脱险了,可以回家了。

## 锦湖路一民房昨发生火灾

本报讯(通讯员 王勤剑 记者 金汝)昨日7时30分许,锦湖街道锦湖路一民房发生火灾,火势呈蔓延趋势。市公安局消防局接警后,立即赶赴现场扑救。

着火的是老式民房,砖木结构,三层楼。消防官兵到达现场时,民房上面浓烟滚滚,火势猛烈。

经半个多小时抢救,火势被控制。1个多小时后,火势被扑灭。为防止复燃,消防官兵对民房进行检查和清理。直至10时30分许,消防官兵才撤离现场。

此次火灾共造成三间民房被烧毁,幸无人员伤亡。起火原因以及财产损失正在调查中。

## 垂涎价值不菲炉渣 吴某煽动老人闹事 检察院以涉嫌强迫交易罪批捕

通讯员 芮宣 记者 金汝

垃圾焚烧发电厂产生的炉渣是宝,可以制成水泥,还能提炼重金属。有一伙人就盯上这块肥肉,打起歪脑筋,煽动人员到市垃圾焚烧发电厂闹事,阻拦运送炉渣的货车,试图抢回炉渣处理权。

日前,市人民检察院以吴某涉嫌强迫交易罪,对其作出批捕决定。

### 煽动老人向发电厂施压

吴某原在云南昆明做生意。去年6月的一天,朋友蔡某给他打电话,说建在上望的市垃圾焚烧发电厂(以下简称发电厂)开工了,回来搞炉渣能赚钱。

吴某等人初步估算,每年炉渣产生效益达数百万元。可是,我市一家水泥制品有限公司2011年和发电厂签下协议,以每年50万元的价格承包炉渣。

蔡某说,既然从正常途径拿不到炉渣处理权,不如通过附近一些村老人协会向发电厂施压,拿到炉渣处理权,然后两人再向老人协会购买处理权。吴某同意了蔡某的提议。

去年8月份,吴蔡二人约见附近村的老人协会负责人吃饭,说这些炉渣很值钱,可以提炼铝、铜等重金属,提炼后的渣土还可以制砖,一年可以产生不菲的价值。

两人煽动老人向发电厂施压,还承诺从老人协会处拿到炉渣处理权后,每年将拿出200万元分发给村老协。此后还将金额提高到每年300万元。

### 货车堵了运渣车

两人的鼓动起了作用。从去年10月2日开始,附近一些村的老人到发电厂要求承包炉渣。去年10月9日,市垃圾焚烧发电厂渣坑通道被老人用车堵住,导致渣土无法运出。一直到下午15时许,车子才开走,渣土得以运出。

此后,几乎每天有老人来到发电厂,阻止渣土外运。

发电厂每天处理垃圾约800吨,产生炉渣200多吨。炉渣堆积几天未能运出,几乎堆成一座小山,发电厂险些停产。

有一次,见存放炉渣的仓库满了,吴某操作机器,把炉渣运到自己的货车。因而,他们和发电厂员工发生矛盾。后由于公安机关介入,才没有酿成大冲突。

去年10月17日,上望办事处、公安、发电厂及附近村老人协会各方代表举行协调会,但是没有达成一致。

吴某经蔡某介绍,认识了据说在上望比较吃得开的林某。3人达成口头协议:如果拿到炉渣处理权,分一部分股份给林某。

去年10月20日,吴某等三人再次组织老人到发电厂闹事,并与发电厂员工发生冲突,还关掉发电厂电源、闸刀。后来民警过来才制止这场冲突。

### 涉嫌犯罪被批捕蹲监

市垃圾焚烧发电厂是省重点高标准民生工程,于去年9月6日正式并网投运。

如果停止垃圾焚烧,发电厂每天直接损失约20万元,这还不包括设备启停所造成的损失。发电厂负责人说,市区和莘

的垃圾运往发电厂处理,如果停工将无法处理垃圾,会造成垃圾围城。

日前,检察院以吴某涉嫌强迫交易罪,对其做出批准逮捕决定。

蔡某刑拘在逃,林某被取保候审。

# 瑞安日报培训中心春季班招生简章

### 小记者写作班

(一)招收对象  
喜爱写作或作文基础薄弱的小学二年级至初一的学生。

(二)培训方式  
根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇  
1. 学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安市学通社小记者,享受参加各类活动和采访的权利。  
2. 《瑞安日报》学周刊作为学员的创作园地,优秀习作均可发表,让学员的作品成为全市十多万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报刊上发表。

(四)时间安排

2014年2月22日至6月14日,每周一次,课时16节。

设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课2节。

(五)报名费用:新学员1300元,老学员1200元(含文具费、采风采访费用)

### 语文阅读理解高效班

(一)招收对象  
语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三至六年级的小学生。

(二)课程目的:  
1. 拓展语文知识; 2. 提升阅读分析、理解、概括能力; 3. 掌握应试方法和答题思路; 4. 全面提升语文综合实力。

(三)时间安排  
2014年2月22日至6月14日,每周一次,课时16节。

(四)报名费用:新学员1100元,老学员1050元(含资料费)

### 初中语文提高班

(一)招收对象  
语文基础薄弱的初中学生。

(二)培训方式  
采取课堂作文教学和语文阅读理解(文言文理解、现代文理解)相结合的方式。专项突破作文和阅读,提升语文综合素质,为提高初中语文成绩推优给力。

(三)时间安排  
2014年2月22日至6月14日,每周一次,课时16节。

(四)报名费用:新学员1300元,老学员1200元(含资料费)

报名时间:即日起至2月21日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。

报名地点:瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢1B室 联系方式:0577-65818099

